

说了20多年假话，今天说句真话：退党

全球退党服务中心



2024年5月10日，法轮功学员在美国曼哈顿举行盛大游行。

作为中共党媒的从业人员，黑龙江佳木斯日报记者曲吉莲，感叹自己几十年被逼说假话，但今天她终于可以说出真话了。

01

大陆记者的退党声明

“一个说谎的孩子不是好孩子，一个说谎的政党绝不是一个好政党。”黑龙江佳木斯日报记者曲吉莲说：“对中国新闻造假，什么‘新闻联播满嘴胡说，人民日报胡说八道’我是最有体会了。因为，我们记者说实话的稿件不给登报，还要挨批评。为了生存不得不违背记者的良知违心的造假。秦朝赵高一人造假，中共从中央到地方全造假。荒诞至极。”

“我当记者20多年，说了20多年谎话，今天，我说一句真话，我退党！谢谢法轮功让我有机会说一句真话。声明退出中共党、团、队组织。”

以上是大陆媒体人的心声，大陆有更多的人越来越清醒了。

近80岁的上海老医生明白：“在大半生的岁月中认清了共产党的邪恶，本来大学毕业已签好单位合同，但毛魔的一句话就让我们支援大西南。赶上大地震被埋35个小时，还造谣说美国给我们发射了原子弹，明明到处是福马林的味道，却嫁祸美国，从那以后再也不相信共产党的宣传。”

“后来走到香港、美国，更加看清了共产党的舆论的荒唐。污蔑法轮功的不实报导，在外面看了很多，遇到法轮功学员讲真相，真正明白了邪党的邪恶和三退的意义，现郑重声明退出邪党的组织少先队，做一个明白的中国人。”

黎明声明退出共青团和少先队：“大陆有那么多被洗脑的群众，从前我也是其中的一员。从小从课本，从学校，从少先队……这一切在长大后都不敢相信原来已经被骗了这么久，因为从小和周围的人都是无明中的一员。”

02

没有中共封锁新闻，在国外接触事实真相

牧羊人说：“在国外工作，没有了中共对新闻舆论的封锁，接触到大量事实真相，看了《九评共产党》等视频，更加深了对中共的厌恶，今日退出中共共青团，特此声明。”

上海康乐：“上大学时，由于认为公务员是一份好的工作，所以就加入了中共。2004年毕业后通过考试，被分到国家安全局工作，也参与过法轮功的案子。当时的我涉世不深，轻易的相信组织上给我灌输的一切所谓的革命道理，保卫所谓的红色政权。”

“在工作的第二年，由于我跟随家里信佛，手上戴了佛珠，在党员先进性教育中被领导指指点点，当时我心里非常不高兴，就提出信佛是要与人为善，当我说完我的观点，同事一下子炸开了锅，两两三三的讨论起来，但都是觉得我说的有道理。后来因为各种原因，我毅然决定辞职，因为我从事资讯技术工作，也取得了很多成绩，组织上也就没有为难我，但也赔付了一笔的违约金。”

“后来工作机会，我出差到了美国，鉴于曾经的经历，我主动搜索敏感资讯，也就在到达的当天晚上通宵看了《九评》记录片，当时我一下子明白了，也感到非常痛苦，被长期欺骗后的苦闷。”

“后来我就一直关注海外的资讯，我本能的觉得法轮功应该不是宣传的那样，所以就听了讲法录音，看了转法轮和其他经书，现在我已经通过自学在修炼中。最近我还接到组织联系失联党员的电话，电话里我就说我要退出共产党。在这里我再次声明退出中国共产党、团、队及一切组织。”

退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：
001-866-697-6570
热线电话：001-702-873-1734

2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：
santui.tuidang.org。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。

3. 用海外邮箱发送电子邮件至
tuidang@tuidang.com。

4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。